

雨打芭蕉的江南雨夜，請慢下您的腳步，聽我為您彈奏一首歌曲，飲上一杯為您泡好的茗茶，讓我這個土生土長的江南人氏，帶着您在鋪着青石板的深巷中尋覓悠悠的江南綺夢。

粉牆黛瓦，小橋逶迤，曲水深巷的江南，不可錯過的，就是江南碧波盪漾的水。

水是江南的靈魂，是水造就了江南的清新，江南的靈動，江南的溫婉。有水，才有了舴艋舟，漁舟唱晚，舟上的老翁在斜陽下劃着船槳，唱着山歌，歌聲在湖面飄盪。船上坐着一對郎才女貌的戀人，青梅煮酒，閑敲棋子，吳儂軟語。

岸邊，清麗照人的少女，手持蓮花燈，將手中的墨色小箋，虔誠地放在蓮花燈里，看着水中蕩起的無數漣漪，臉上泛起難以掩飾的嬌羞，只希望蓮花燈能順着流水，一直飄到那個芳心暗許的人的夢中，待有朝一日，也可以與那個如墨般深沉的男子，如夜般孤高出衆的夢中人，在小舟上吟詩作對，許下終生。

煙柳春深，枕水人家，小家碧玉的江南，不能錯過的，就是江南的輕寒細雨。

雨是江南的生命，是雨，成就了江南的詩意，江南的悽婉，江南的哀愁。

天若無雨，地上無傘，也不會有那個流傳千百年的傳奇，無人不知，無人不曉。曾幾何時，我沿着西湖，踏上充滿故事的斷橋，來到雷峰塔旁，尋找白娘子的踪影，白娘子，你在哪里？西湖水乾，雷峰塔倒，那時候你就會出現嗎？那時候，你和許仙還會同撐一把油紙傘，去延續你們的傳奇嗎？

自在飛花輕似夢，無邊絲雨細如愁。

蕭蕭煙雨中，閑門畫掩淒側，淡淡的哀愁，濃濃的古意。

雨落在泛黃的梧桐葉上，正如我的一生，像那梧桐葉，已為你泛黃。我把餘生都給了你，你在心上，不在身旁，只想搭乘，你臨別時的那條小船，請你帶我去天涯海角，帶着我漂泊流浪，好嗎？

天易見，見君難，瑟瑟風雨中，我為你，已荒廢了



作者的話：您好！感謝主編審閱！瞭解貴報是因為貴報在中國大陸也挺有名氣的，我是通過朋友閒聊得知的，由於不才，所以投了一篇。望主編見諒！我的名字叫歐陽宜準，男，上世紀八十年代出生，某公司工程設計人員，愛好文學，地區作協會員。發表作品若干于報。完畢，謝謝主編青睞！

詩妓，姓蘇名小小？

柔情似水的江南，總有柔情似水的女子，在淡淡如水的光陰里，素顏淺笑，輕解羅裳，對鏡梳妝。

如夢如幻的江南，總有記憶里悠悠的舊夢，伴着絲絲的細雨，留下聲聲的嘆息。

古韻悠然的江南，總有淡泊名利的文人墨客，舉樽對月，激墨于此，留下無數宏偉篇章，讓後人嘆

息不止！

水一般的江南，正如水一般的平靜，如水一般的柔和；

詩一般的江南，正如詩一般的婉約，如詩一般的幽怨；

夢一般的江南，正如夢一般的縹渺，如夢一般的纏綿。

水韻江南，好一幅鑲嵌于華夏大地上水墨丹青的山水畫啊！

作者：歐陽宜準，男。作品散見于泰國《中華日報》、福建《東南快報》、《湘潭日報》、《今日醴陵》、《中國詩詞月刊》、《文學月刊》、《作家導刊》、《詩深圳》、《詩中國》、《詩印象》、《松西河詩刊》、《飛鳥詩刊》、《西南作家文學》、《恩陽河文藝》、《佛山文藝》、《網E文學》、《鄱陽湖文學》、《湘靈文學》、《抒情中國》、《海角水詩報》、《反正詩報》、《薪火》等。

地址：湖南省湘潭市雨湖區解放北路江麓機電科技集團三分廠 302

郵編：411100

電話：

15197248712

QQ：863602368



大愛傾城

——記南非媽媽阿曼達

文/尹振賢



在一個美麗的海島上，每當日落黃昏，有一個男孩在海灘上撿拾被海浪沖到沙灘上的小海星，然後扔回大海。有人笑他說，這樣做是徒勞的，你不可能把所有的海星扔回海里！男孩子說，但我至少可以改變手里這個海星的命運。——這是一個關於小海星的故事。在古城西安，有一個扶殘助殘的福利機構叫做“海星寄養之家”，這是中國第一家由在中國的外國人創辦的家庭寄養點，創辦者是南非人阿曼達。她是漫步在海灘上救助小海星的善行者。

獨身女性異國成立“海星寄養之家”

1961年，阿曼達出生在南非一個普通家庭。十幾歲時，因家庭變故，母親在和父親離婚後毅然承擔起撫養三個兒女的重負。作為長女，阿曼達體會到太多生活的艱辛，她繼承了

裹着襁褓被丟在路旁，甚至有的剛出生，臍帶還沒有脫落，便被狠心（或無奈）的父母遺棄在公廁或某個垃圾站旁；有的寫着名字及出生日期，有的什麼都沒有……每每聽到棄兒的悲慘故事，阿曼達都忍不住流下眼淚。2005年，阿曼達做出一個在常人看來異乎尋常的“瘋狂”舉動，她辭去月薪三萬元的外教工作，決定用積攢的十幾萬元人民幣成立孤殘救助機構，她要通過自己和社會的力量，讓被遺棄的殘孤兒童得到救治，並給他們一個暖暖的家。當年9月，“海星寄養之家”正式成立。

168個孩子的媽媽

“海星寄養之家”成立之初，只有6個殘疾孩子，那是怎樣的六個孩子啊！他們是阿曼達從西安市兒童福利院領養的重殘兒，病情最輕的

是一名早產兒，縮在襁褓里像一只貓兒；最重的是一名先天性心臟病患兒，由於心功能差，供血不足產生缺氧，孩子吃奶困難，吸吮數口就停歇，稍不注意就嘔吐，哭鬧不止，不小心就會昏厥過去。喂養一段時間後，阿曼達聯繫好醫院，給孩子做了手術。

阿曼達有善心，有善行，卻沒有養育孩子的經驗。面對哇哇亂叫的小娃娃，阿曼達忙亂成一團。她請教醫生，請教朋友，半夜上網查資

料，在網上和育有兩個女兒的弟弟交流，問怎麼做才能讓嬰兒好好睡覺。因兩地時差，每次交流完畢，弟弟那邊日落黃昏，而西安的拂曉正悄悄來臨。阿曼達經常為孩子而通宵達旦工作。

6個孩子的康復，使阿曼達堅定了走下去的信心，給孩子找到收養家庭後，她又陸續從西安市兒童福利院和榆林市兒童福利院領養了幾十個孩子，其中也有被遺棄轉送到“海星寄養之家”的。他們多是先天性心臟病、唇裂、無肛或智障患兒。

儘管社會各界給予阿曼達極大的幫助和支持，但養育孩子和給孩子治病必須有穩定的經濟來源。於是，阿曼達利用海外友人的關係，在國外籌集資金，在她的積極鼓勵和遊說下，包括美國在內的許多朋友捐款捐物，一些國際



母親身上堅忍不拔的精神和純樸善良的品質。在美國一所大學完成學業後，阿曼達沒有回南非，在台灣生活了7年，2004年，在古城西安，她停下流浪的腳步。“我跟這個城市非常投緣，一來到這裏，就知道這是我要待的地方。”在西安高新國際學校，她謀到一份穩定工作，教授英語。

工作之餘，阿曼達最常去的地方是西安市兒童福利院。做義工的過程，喚起這位異國女性隱藏在心底的母愛。剛來西安時的阿曼達中國話說得不流利，但和孩子交流不需要過多語言，有愛便足夠。阿曼達在孩童世界找到了快樂，也尋找到了生命的真諦。

福利院里的孩子相對是幸福的，但社會上還有多少得不到救助的孩子啊！特別是身患先天性疾病的孩子，他們慘遭親人的遺棄，有的

組織也紛紛伸出援助之手。2007年，在阿曼達的努力下，海星兒童基金會在美國成立，這個基金會專門為寄養點籌集資金。有了基金會的幫助，源源不斷的善款支撐了“海星寄養之家”里孩子們的生活、醫療及護理人員費用。

但花銷實在是太大了，義工張老師形容每天從“海星寄養之家”花出去的錢“像流水一樣”，每月包括房租、阿姨的工資、孩子的日常生活花銷所需的費用，大概要15萬元左右，這還不包括殘疾孩子看病治療的費用。即使這樣，阿曼達還是給每個孩子穿最好的衣服，吃最好的進口奶粉，而她對自己卻極其苛刻，身上的衣服，大多是從文藝路市場淘來的便宜貨，有一件T恤，破了洞還捨不得扔，最後在大家的勸說下，才在地攤上花了十幾元錢買了一件。

未完接下期

律師事務所 誠聘

誠聘律師助理，有經驗或者懂中文者優先。律所位於克利夫蘭西區，簡介請登錄

www.leijianglaw.com
有意者請送簡歷至
career@leijianglaw.com

美国 BMD 律师事务所

我们的律师经验丰富，祝您事业马到功成



我们拥有超过50位律师的专业团队，能为您提供在商务、房地产、税务、知识产权及证券金融等各个领域的法律服务。

欲了解更多详情，请联系唐永昶律师或徐佳佳律师。



唐永昶律师
电话: 330-374-6249
电子邮箱:
jtang@bmdlcc.com



徐佳佳律师
电话: 330-253-9195
电子邮箱:
vjxu@bmdlcc.com



BRENNAN, MANNA & DIAMOND
ATTORNEYS & COUNSELORS AT LAW

地址: 75 East Market Street, Akron, Ohio 44308
网站: www.bmdlcc.com